

快讯

党员干部在一线 守护群众“不打烊”

春节期间,广丰区洋口镇科学合理安排党员干部力量,从安全生产、志愿服务、环境卫生出发“三管齐下”,全力保障春节期间人民群众生命财产安全,维护社会和谐稳定。

期间值班值守工作,确保一旦发生紧急情况能够迅速响应。深入商场、企业以及各村(社区)开展安全生产宣传教育活动,通过发放宣传资料、张贴宣传海报等形式,提高群众的安全意识。

整治环境卫生,为镇村提气增颜值。该镇加大清扫人员的配备力度,动员了350余名环卫工人参与清扫工作,组织党员下沉到各网格,发动广大干部群众参与整治行动;对该镇部分主干道、社区小区等重点点位开展巡查,要求清运车辆按既定线路逐村逐点开展清运工作。



上饶五院开展实习生消防安全培训

为深刻汲取近期各地火灾事故教训,切实抓好医院消防安全工作,进一步增强实习生消防安全意识,筑牢安全防线,近日,上饶东信第五医院教科组织131名实习生开展消防安全培训演练活动。

以练筑防,生命至上。通过此次培训演练,进一步增强了实习生的消防安全意识,提升了他们的应急处理能力,让大家学会了如何自我保护,进一步提高了对突发事件的应变能力。

培训会上,教科主任林青以近期火灾事件为警示,剖析了日常生活中引发火灾的原因和造成的危害,增强实习生对火灾的警惕性。随后,保卫处副处长王朝兵组织人员进行了《消防安全培训》专题讲座。

据悉,一直以来,上饶东信第五医院高度重视消防安全工作,每年都有计划地组织消防相关培训与演练,邀请消防专家来院授课,提升职工的安全意识和应急疏散、火灾转移救护病人及自救自护的能力。

田墩镇:上班第一天走村入户不停歇

为进一步贯彻落实广信区委关于“访民情、解民困,万名干部进万家”活动要求,了解群众急难愁盼,及时摸排化解矛盾纠纷,2月18日,新年上班第一天,广信区田墩镇组织全体镇、村干部开展了入户走访活动。

“新年好!近来身体怎么样?”该镇干部走进七峰村包保户黄武军家进行慰问。“身体更好了,上次不懂的政策村干部也特意和我讲解了,感谢党委、政府的关心!”黄武军十分开心地说道。

许村镇:进村入户宣传社会救助政策

为做好社会救助工作,及时解决辖区群众突发性、紧迫性、临时性困难,保障困难群众基本生活权益,自2月19日起,婺源县许村镇组织镇、村两级民政干部开展了社会救助政策进村入户宣传活动。

工作人员通过现场宣讲、答疑解惑等方式,为群众讲解了最低生活保障、特困人员供养、临时救助等各项惠民政策,用通俗的语言把政策讲明白、讲透彻;结合重点人群走访、救助人员信息对比等工作,着力保障困难群众求助有门、受助及时,真正把政策送进村,送进家庭。

此次活动以更实的举措、更接地气的宣传形式、更贴心的服务,将“人找政策”转为“政策找人”,进一步夯实了许村镇社会救助兜底保障的基础,不断提升了辖区群众的满意度。(吕水芝)

返乡乡贤企业家共话家乡发展

2月12日上午,广丰区沙田镇沙田籍在家党政班子与返乡乡贤企业家齐聚一堂,同温家乡变化,共话沙田发展。该镇镇长向各位乡贤企业家致以真切的新春祝福,同时详细介绍了2023年沙田镇在基础设施建设、乡村振兴、招商引资和法治社会建设等方面的工作成效及突出工作亮点。

“从碧石一直到十六都,一路上干净整洁的柏油马路让人心旷神怡,家乡的变化发展真是鼓舞人心,令我十分自豪,我们也十分期待家乡的进一步发展!”企业家吕礼土说道。据悉,该镇将进一步搭建好党政、乡贤交流平台,同乡群体密切联系,积极吸收宝贵意见,充分发挥乡贤群体的带头示范作用,为该镇高质量发展持续注入鲜活、智慧、科学的发展力量。(方仁光)

下溪街道多措并举护航春耕备耕



为最大限度减少恶劣天气对春耕备耕的不利影响,广丰区下溪街道迅速行动,积极采取应对措施,为农业发展筑牢“温暖防线”。街道分管领导带队,派出志愿者深入田间地头指导防寒抗冻工作,帮助农户做好设施

农业生产科学管理,因地制宜落实防灾减灾措施,帮助农民解决生产中的实际困难;深入大棚,加强风险隐患排查,防止因大风冰冻发生安全事故,针对老旧大棚、破膜薄膜等生产设施及时进行检修、更换和加固;及时做好农业生产、农

业抗灾救灾物资的调剂调运,确保物资供应。下溪街道将严格落实24小时值班和领导带班制度,严格执行信息报送制度,保证通讯畅通,确保防灾减灾指令和信息及时传递、响应。(陈士美)

旭日街道开展经典诵读活动

为让辖区孩子对祖国灿烂的文化加深认识,树立高度的民族自尊心和自信心,2月16日下午,广信区旭日街道梅野社区新时代文明实践站组织辖区未成年人开展了经典诵读活动。活动中,孩子们选择了自己喜欢的经典著作大声朗读,工作人员及时解答著作中的问题,帮助他们更好地完成诵读分享;对于朗诵古诗的孩子,志愿者给他们讲解了如何诵读经典古诗文,教授了他们诵读技巧。

此次活动帮助该社区未成年儿童进一步学习领略了中华优秀传统文化,感受了诵读的魅力,让文化的种子植根于心。(刘慧英)

情系困难群众 传递“鑫澳”温暖

新春佳节之际,作为广丰区吴村镇傅家棚村一员,江西鑫澳光伏新能源有限公司负责人慷慨解囊,为该镇36户困难群众送上了大米、食用油等爱心物资,让困难群众感受到来自社会各界的关怀。

该企业负责人表示,积极回馈社会是自己作为一个企业应尽的责任和义务。鑫澳光伏将继续支持和参与此类活动,为改善农村生活条件、提高困难群众生活质量贡献一份力量。(张艳婷)

连获三面锦旗,这个科室凭实力出圈

近日,上饶东信第五医院肿瘤科患者郑先生送来三面饱含感谢之情的锦旗。第一面是赞李晖主任医师“医术精湛,名扬华夏”,第二面是赞任琦医师“医术精湛,名扬华夏”,第三面是赞科室护士长及护士“爱心天使,医德高尚”。科室收到同一个病人的三面锦旗还是头一回。这锦旗里不仅承载了病人对肿瘤科医护人员的感激,同时也证明了病人对科室医术和护理的认可与肯定。

在全科医护共同努力下,肿瘤指标均较前明显降低,现病情明显好转,生活质量得到明显改善。一位患者,三面锦旗,医者有德,患者有情。秉着“救死扶伤,从‘心’开始”的服务理念,肿瘤科全体医护人员将会把这个理念一直坚持下去,用心对待每一位患者,为患者提供最好的治疗方案、最温馨的护理服务,希望我们每一次微不足道的安慰和帮助都能让患者看到无限的希望。

腹腔镜“双剑合璧”助好“孕”

饱受不孕、难孕困扰的女性去医院检查的时候,医生大多会提到腹腔镜和腹腔镜检查。许多人对这十分不解,其他检查一切正常,为何还要做腹腔镜检查?上饶东信第五医院妇产科主任曾育飞为您解答腹腔镜检查在诊治女性不孕方面的独特优势。36岁的徐女士(化名)是信州区人,育有一子,14年前曾行双侧输卵管绝育术。2022年,随着国家生育政策的全面放开,徐女士和爱人商量后,决定要二胎,于是做了双侧输卵管复通术。奈何,备孕至今已过两年了,她的肚子却迟迟没有动静。为进一步诊治,徐女士于找到上饶五院妇产科主任曾育飞求治。入院完善相关检查后,曾主任考虑她是不完全性输卵管梗阻,建议行腹腔镜联合探查手术。与传统手术相比,此术具有创伤小、疼痛轻、恢复快等显著优势。徐家人商量后,手术意愿强烈。

在组织全科反复商讨、研究后,经周密准备,曾主任亲自主刀,在郑德美副主任医师和宋美宁医师的密切配合下,小心翼翼施术,术中探查发现徐女士是不完全性输卵管梗阻,合并宫腔和盆腔粘连,于是为她施行了腹腔镜下宫腔粘连松解术+输卵管选择性置管术+腹腔镜下盆腔粘连松解术。整个手术过程十分顺利,术后,经医护人员悉心照料,徐女士恢复良好,没有任何疼痛不适。“感谢妇产科团队,特别是曾主任,谢谢你们帮我扫清备孕路上的障碍!”临出院时,徐女士专程订做了一面印有“医术精湛、贴心服务”的锦旗,亲手交给了医护人员手中,为医院再谱一段佳话。

曾主任介绍,腹腔镜联合探查手术在不孕症的诊疗中具有极大优势,可一次性检查子宫、卵巢、输卵管等脏器。腹腔镜可直观、准确地评估宫腔内的情况,发现并处理宫腔因素引起的不孕,如子宫内膜炎、宫腔粘连、子宫黏膜下肌瘤、子宫畸形等;腹腔镜可以明确盆腔内情况,特别是发现输卵管病变、卵巢病变及盆腔子宫内异位症的范围及严重程度等,在发现的同时还可以进行手术治疗,恢复盆腔正常解剖结构,增加受孕机会。(潘建红)

上饶市信州区民德路9号1-12、1-15、1-16、1-17、2-3等5处房产招租(3年)拍卖公告

2.标的新旧、规格、质量、数量、状况、性能、面积等均以现状为准,招租方提供的有关材料及说明仅供意向承租方参考,以交付时现状为准,标的实际交付面积无论增多或减少均不影响成交及成交价格。意向承租方应认真咨询、看样、核实,明确本次招租标的的现状和可能存在的瑕疵。3.承租方不得随意改变房屋结构,如因需要适当调整布局,必须征得招租方同意后实施,必须确保招租房屋安全质量,装修和相关设施应符合消防等相关部门要求。4.拍卖成交后,按现状交付(交付时现状为准),标的房产面积无论增多或减少均不影响成交及成交价格。5.租赁期限3年,1个月装修期免租(装修期计算在3年租赁期限内),自房屋交付时开始计算。6.租金支付方式:租金按半年/次收取,租赁押金为2个月的租金,租赁押金不计算在租金内,每个支付周期结束前30日内支付下一个支付周期的租金。7.拍卖成交后,竞拍保证金(扣除佣金,交易服务费后)可按合同约定转为租赁押金(相当于2个月的租金),剩余部分转为等额交易价款(多退少补),租期满后租赁押金在无违约的情况下由招租方无息退还承租方。

江西茗龙实业集团有限公司 Jiangxi Minglong Industrial Group Co., Ltd. 发展绿色生态产业 壮大绿色生态产业 开发绿色生态产品 培植绿色生态品牌 品鉴热线:13970306797

寻医问药 受托,江西鸿韵拍卖有限公司定于2024年2月27日15时在上饶市政务服务中心三楼举行拍卖会。现将有关事项公告如下: 一、拍卖(招租)标的概况及起拍价: 二、挂牌时间:自公告之日起至2024年2月26日17时止。 三、拍卖(招租)方式:一家报价协议成交,两家以上(含两家)采用增价拍卖方式。 四、重大事项提示: 1.本次挂牌招租的重大事项揭示及瑕疵见江西茗龙房地产土地资产评估有限公司出具的《评估报告》君茗评估字(2024)第006号。